

香港文匯

報訊（記者 焯焯、植毅儀、黃佩麗、梁靜儀）昨日是謝霆鋒與張栢芝的長子Lucas（謝振軒）四歲生日，雖然「鋒芝」的離婚仍在膠着狀態，但愛兒生日，二人放下爭吵為Lucas在陽明山莊搞盛大派對。身為姑姑的謝婷婷在微博寫上“happy birthday baby boy ~ love u so much.”更送上送給Lucas的禮物。



■霆鋒昨日離開寓所，前往愛兒生日派對。



■容祖兒昨日主持「兒童愛心馬拉松之學界精英」開步禮，並指很多人都想她跑馬拉松。



■容祖兒昨日主持「兒童愛心馬拉松之學界精英」開步禮，並指很多人都想她跑馬拉松。



■Lucas、栢芝、伊健「一家人」於《無價之寶》劇中切蛋糕慶生日。

慶祝Lucas四歲生日

陽明山莊炮製盛大派對

「鋒芝」休戰

雖然「鋒芝」正鬧婚變，但為了給愛兒一個歡樂的生日會，二人暫時放下仇恨，上演一場大龍鳳讓兒子有一個開心的生日會。自「鋒芝」鬧出婚變後，栢芝便攜同兩名兒子Lucas及Quintus搬離赤柱獨立屋愛巢租住陽明山莊，而霆鋒就租住金鐘酒店式住所，各有各生活。昨日是Lucas的四歲生日，仍未辦妥離婚手續的「鋒芝」，暫時放下工作，為愛兒炮製一個開心的生日會。

出陽明山莊，原來是霆鋒叫司機去買電芯給Lucas玩遙控車，直至傍晚約六時，為兒子慶祝過生日的霆鋒才坐車離開返回金鐘住所。

祖兒否認出席生日會

容祖兒昨日出席一活動記者會，前日已有大批記者在栢芝住所陽明山莊守候，更發現祖兒曾在那裡出現，被懷疑賀Lucas四歲生日，但祖兒指自己只是去那裡的健身室做運動，並非出席Lucas的生日會，祖兒笑言在Lucas滿月及歲時曾見過他，之後都沒機會見面，她最近亦沒有與霆鋒聯絡。

有指栢芝與霆鋒在會所談離婚，祖兒說：「我沒有看到他們，其實我都知道那裡有很多記者，都已經一段時間沒去做運動，誰知今次去又剛好遇上Lucas生日。」

對於嫵嫵欲波拉撒嘆沒有人邀請她出席孫兒生日會，祖兒指拉姑身為祖母，當然想見到孫兒，希望他們可以快點見面。

切蛋糕劇照顯溫馨

適逢昨日Lucas生日，網上亦有一組Lucas的生日party照曝光。不過是劇照，Lucas、張栢芝、鄭伊健一家人切蛋糕慶祝生日，場面溫馨。此片是張栢芝復出後，攜子Lucas演出的首部電影。在電影《無價之寶》中，Lucas跟媽媽張栢芝的對手戲非常搶眼，和在片中飾演Lucas父親的鄭伊健，共同為Lucas舉辦生日party，一家人慶祝生日切蛋糕的溫馨場面。片中Lucas雖是客串演出，但出鏡率極高，表現也最受注目，導演王晶透露Lucas在拍攝現場十分活潑，非常聽媽媽的話。

張栢芝早前為now到米蘭拍攝特輯，並順道到米蘭跳蚤市場逛街，栢芝說：「去到任何地方，我都可以和當地的人談天說地，玩到好癲。因為做娛樂圈壓力實在太大了，所以今日我要完全放鬆，relax，買自己鍾意的東西。」步入跳蚤市場不久，她就看中了一對價值一歐羅的橙色大圈耳環，並立即把它買下來戴上。

評判周慧敏懶理佳麗是非

許亦妮否認臉部打Botox



■陳豪及周慧敏將為《2011香港小姐競選》擔任評判。

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）《2011香港小姐競選》將於本週日在電視城舉行，十四位候選佳麗昨日穿上自選服飾在香格里拉酒店會見大會評判團，包括陳豪、周慧敏、王守業夫人、王英偉太平紳士和馬清揚。而三位司儀曾志偉、陳百祥和森美都有出席，志偉笑言看好3號許亦妮、5號朱晨麗和7號胡中慧。

對於不少佳麗有整容、夜蒲等負面新聞，評判團之一的周慧敏說：「我沒有留意她們的是非，不想受影響，我會去看她們在網上的Blog自我介紹去了解她們。（如果佳麗有整容可能會影響分數？）女仔沒有整容很難看得出，我又不太懂分，這不是我擔心的範圍，只希望她們好好享受比賽。」

另外，昨日又有爆料指3號許亦妮在臉上打Botox，意圖在比賽當晚以最佳狀態示人，許亦妮表示沒有打Botox，更叫記者可以用手摸摸。對於周慧敏表示沒有留意佳麗的緋聞，問許亦妮可有鬆口氣？她說：

「其實他們就算知道都沒關係，因為大家會透過溝通更加認識我。」5號朱晨麗昨日狀態不太好，又穿着顏色深沉的裙子，更顯老態。朱晨麗表示可能第一次見評判才有點緊張，而且最近不斷要排練，可能有少許疲態。至於被志偉看好，她笑說：「多謝，但我的廣東話有時會說得不好，希望決賽當晚對答可以精彩點。」

讚陳茵媺合要求

陳豪的舊愛廖碧兒和新歡陳茵媺分別是華姐和港姐冠軍，找他做評判可說是非常適合。不過陳豪笑言不懂選冠軍，並謂評審準則是以個人性格和談吐為主。提到陳茵媺從外國回港參選，問到是否也會揀海外佳麗？他說：「我覺得這是一個大趨勢，可能是大家都喜歡海外回來的佳麗。不過我覺得最重要還是能表達自己。（着重身材？）做港姐身材不需要太好，平均就行。」問到陳茵媺是否完全符合他的要求？陳豪即笑言OK，更做出OK的手勢，非常風騷。



■3號許亦妮自言臉上沒打Botox。

陳思思昨抵澳準備個唱

望可與港澳學生交流



■陳思思（左二）極度重視澳門個唱，提前抵達澳門作準備。

香港文匯報訊（記者 李潔穎 澳門報導）有「民歌花旦」之稱的中國著名青年女歌唱家陳思思，昨抵達澳門，為周六在澳門舉辦「美麗之路——陳思思澳門演唱會」，預先作好準備。陳思思期望是次個唱圓滿成功，她形容澳門是一個非常美麗的地方，這裡與孫中山先生亦有着深厚的淵源，因此，在辛亥革命百年紀念之時，於澳門舉辦個唱可謂別具歷史意義。

在此之前，陳思思已先後在中國國家大劇院及台灣孫中山紀念館開辦個唱，今次移師澳門，當中除具有紀念及宣揚辛亥百年的意義外，亦能分別在兩岸四地開唱，藉此用歌聲來勾勒出中華民族的圓滿及團結。

是次個唱分別邀請兩岸四地多位重量級巨星助陣，他們分別是黎明、周杰倫及澳門的黃偉麟，把辛亥革命百年來中華民族的偉大復興顯示出來，正好符合個唱的辛亥百年主題。她表示今次提前數天抵達澳門，除為個唱預先作好準備外，在未來數天亦會拜訪澳門各單位及機構以及解放軍駐澳門部隊軍營，並參觀澳門多個與辛亥革命相關的景點。而身為全國青年常委的她，亦希望能與澳門的學生會面，進一步了解港澳台年輕人對民歌、藝術及文化傳承等方面的認識及共同點。

邀廖碧兒參加婚禮？

林忠澤：未知堂嫂是誰



香港文匯報訊（記者 梁靜儀）官恩娜（Ella）、馬德鐘與太太、范振鋒與女友李思欣及關禮傑等前晚出席《海外學生仁濟夜2011》慈善餐舞會，梁慧恩（Viann）及Dj何基佑則擔任大會司儀。貪靚的Ella雖然抱恙但仍以低胸性感打扮現身，她表示近日為宣傳新碟而捱病了，她說：「喉嚨唔舒服，不過我會調節講嘢，唔會過分運用把聲，（暫時唔同男友kiss？）我哋都無乜時間見。」Ella稍後還要返內地宣傳新碟，當務之急是要練好國語。經常要出埠工作的她，為了睡好覺，每次都會帶備私家枕頭。對於早前溫州高鐵發生嚴重事故，Ella坦言很驚，並說：「如果要坐，我可能會戴頭盔，我好細膽。」

準新娘Viann與未婚夫林忠澤（圖）雖然同場，但二人未有合照，林忠澤透露婚禮定在明年五月六日，現已開始籌備。之前曾有指他不打算邀請堂兄林忠豪的緋聞女友廖碧兒（Bernice）參加婚禮，前晚再問到Bernice是否在被邀之列？林忠澤即推搪說：「未清楚，未去到呢個階段，堂哥係係，但堂嫂係邊個就未知。」

胡杏兒羨慕李詩韻多男伴



■胡杏兒、李詩韻昨日為無綫劇《換樂無窮》試造型。

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）李詩韻、胡杏兒、湯盈盈等昨日為無綫新劇《換樂無窮》試造型，各人會在劇中交換身份。近日被影到有新歡的詩韻就被杏兒取笑，雖然詩韻表示被拍到的男伴只是朋友，不過又不排除將

來的可能性，她說：「我們這一刻是朋友，報道寫到我們又攬又錫，但其實甚麼都沒有發生，他很有風度，當時只是扶着穿高跟鞋的我載的士。」詩韻表示和男方認識半年，大讚他是一個好男仔，問到是否有錢仔？她表示不是富家子，只知道是叻仔又靚仔。

杏兒則認為詩韻最近開心了，笑言女仔是要拍拖的，認識朋友也很正常。至於杏兒近日可有時間拍拖？她笑謂除了拍劇外，其餘時間也用來睡覺、卸妝和食飯。被問到會否想約黃宗澤出外旅行？她說：「我都想去旅行，去馬爾代夫幾開心，不過我的檔期已經排到年尾，我是搵錢至上，看看有沒有緣分吧。」提到她們會在劇中交換身份，杏兒笑稱想在現實中與詩韻交換時間，因為近日見她周圍去玩，又好多男伴。至於盈盈就想同杏兒交換男友，更取笑男友錢嘉樂年紀大又識功夫很長氣。

死海拍戲飄浮四句鐘

霆鋒周董稱很是享受



■周杰倫為《逆戰》飄浮於約旦死海拍攝四小時。

香港文匯報訊（記者 凡文）由林超賢執導，謝霆鋒、周杰倫、安志杰、林曉峰及白冰等主演的《逆戰》，早前遠赴約旦及馬來西亞等地取景拍攝。周董及霆鋒在其中一幕戲中被安排浮在約旦極負盛名的景點死海中拍攝，死海鹽份含量高浮力強，他們在拍攝時不費吹灰之力便可浮於水面。

首次踏足死海的他們不但對這種奇特現象感到好奇，二人更表示感到大自然的強大力量。霆鋒說：「約旦就好像一個戴住面具嘅人咁，面具前面面具有着唔同風光！」周董亦表示：「死海真是一個神奇的地方，一片不一樣的，看不見盡頭。在這裡拍戲很是享受，因為除了神秘的城鎮外，還有令人陶醉的景色，讓人忘記煩惱。」雖然兩人都享受在死海拍攝的這場戲，但因浸泡於水中超過四小時，他們的皮膚均出現輕微敏感，但二人仍沒半句怨言。